

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR  
GAZETTE**

**No. 3361 of 4 September, 2003**

---

---

LEGAL NOTICE NO. 98 OF 2003

**PROTECTED CELL COMPANIES (AMENDMENT) ACT 2003**

**NOTICE OF CORRIGENDUM**

In section 2(b) of the Protected Cell Companies (Amendment) Act 2003, for “section 25 (5)(a)(ii)”, substitute “section 24 (5)(a)(ii)”.